
Фокус избора у Брчком треба бити добробит грађана

Први замјеник високог представника и супервизор за Дистрикт Брчко Мајкл Скенлан јуче се састао са
предсједавајућим Скупштине  Дистрикта  Еседом Кадрићем,  његовим замјеником Ивом Филиповићем и
замјеником градоначелника Брчког Антом Домићем. Разговарали су о напретку у успостављању фискалне
дисциплине  и  одговорног  управљања,  развоју  инфраструктуре  и  расту  приватног  сектора,  што  све
представља предуслов за обнављање просперитета. То укључује и усвајање буџета за 2020. у марту, у
складу са принципима утемељеним новим Законом о буџету, те усвајање новог Закона о удружењима и
фондацијама на прољеће, почетак грађевинских радова на модернизацији Луке Брчко овог љета као и
почетак активности на обнављању моста Брчко-Гуња како би се мост оспособио за теретни саобраћај.

„Ова постигнућа ће омогућити политичарима да предизборну кампању темеље на опипљивим резултатима
којима  је  побољшан  живот  заједнице.  Уистину,  избори  који  ће  бити  одржани  ове  јесени  мораће  се
заснивати на ономе што је постигнуто и ономе што још треба урадити. То је једини критеријум на основу
којег људи треба да гласају. А гласање се мора обавити у оквиру изборног процеса у који грађани имају
пуно повјерење,“ додао је супервизор.

Супервизор  Скенлан се  састао  са  шефом Одјела  за  јавни  регистар  Златком Јашаревићем,  с  којим је
разговарао о важности ажурирања бирачког списка. Поздравио је вијест да је Влада за ову сврху издвојила
150.000 КМ у приједлогу буџета за 2020.  годину.  Такође се срео са предсједницом Изборне комисије
Дистрикта, Андреом Штркаљ Мркоњић, са којом је разговарао о важности независног праћења избора на
бирачким мјестима.

На састанку са шефом Полиције Брчко Дистрикта Гораном Писићем, супервизор је поздравио чињеницу да
ће усељење у нову зграду Полиције бити окончано у јуну. Скенлан и Писић разговарали су и о јачању
напора у области кривичног гоњења особа које злоупотребљавају јавна средства у Брчком путем ефикасне
координације Тужилаштва и полиције. Он је такође поздравио вијест да ће полиција Дистрикта Брчко и
Тужилаштво у марту одржати нови састанак на ову тему са представником FBI-а/Канцеларије правног
аташеа Амбасаде САД-а и резидентним правним савјетником Министарства правде САД-а при Амбасади

https://www.ohr.int/%d1%84%d0%be%d0%ba%d1%83%d1%81-%d0%b8%d0%b7%d0%b1%d0%be%d1%80%d0%b0-%d1%83-%d0%b1%d1%80%d1%87%d0%ba%d0%be%d0%bc-%d1%82%d1%80%d0%b5%d0%b1%d0%b0-%d0%b1%d0%b8%d1%82%d0%b8-%d0%b4%d0%be%d0%b1%d1%80%d0%be/


Сједињених Америчких Држава.

На  састанку  у  јавном  предузећу  „Комунално“  Брчко,  супервизор  је  похвалио  управу  предузећа  за
благовремено осигурање уговора о снабдијевању електричном енергијом за 2020. годину. Усредсређени
напори  на  успостављању  новог  правног  оквира  за  уређивање  снабдијевања  електричном  енергијом,
енергетска ефикасност и обновљиви извори енергије, као и брзи напредак у току ове године у реализацији
UNDP-овог  програма подизања енергетске  ефикасности јавних  објеката  у  Брчком,  треба  да  употпуне
напоре овог предузећа на побољшањима у енергетском сектору. С тим у вези, супевизор је поздравио
увођење паметних бројила која ће унаприједити ефикасност и тачност мјерења потрошње електричне
енергије.

Супервизор  је  посјетио  и  изложбу  о  историји  и  наслијеђу  брчанских  Јевреја,  која  је  постављена  у
изложбеном  салону  Градске  вијећнице  у  Брчком,  а  која  је  организована  поводом  75.  годишњице
ослобођења концентрационог логора Аушвиц.


